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94244Gartendusche „Flowershower“ / Garden Shower „Flowershower“
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D BEDIENUNGS- UND  
 SICHERHEITSHINWEISE

Allgemeine Hinweise

 · Lesen Sie vor Gebrauch die Anleitung sorgfältig.
 · Bewahren Sie diese Anleitung gut auf. Händigen Sie alle 
Unterlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte eben-
falls mit aus.

 · Verwenden Sie das Produkt nur als Dusche im Außen-
bereich. Andere Verwendungen oder Veränderungen am 
Produkt gelten als nicht bestimmungsgemäß und können 
zu Verletzungen und Beschädigungen führen. Für aus be-
stimmungswidriger Verwendung entstandene Schäden 
übernimmt der Hersteller keine Haftung.

 · Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz be-
stimmt.

Sicherheitshinweise

 ⚠ WARNUNG

Lebens- und Unfallgefahr für Kleinkinder und Kin-
der! Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt 
mit Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungs-
gefahr durch Verpackungsmaterial. Kleinteile kön-
nen verschluckt werden! Kinder unterschätzen 
häufig die Gefahren!

Aufbauanleitung

Schaffen Sie vor dem Aufbau eine ebene Arbeitsfläche. Le-
gen Sie sich die Teile bereit und kontrollieren Sie diese auf 
Vollständigkeit, bevor Sie mit dem Aufbau beginnen. Folgen 
Sie für den Aufbau den Abbildungen.
1. Montieren Sie den Duschkopf (F) durch Drehen an der 

Duschstange (A1).
2. Montieren Sie die Blätter (G2, G3) durch Drehen an der 

Duschstange (A1), sowie das Blatt G4 an der Duschstange 
(A2).

3. Setzen Sie den Hebel (G1) an die vorgesehene Stel-
le (siehe S. 3, Abb. 2) und drehen Sie diesen mit einem 
Kreuz-Schraubenzieher fest.

4. Verbinden Sie die Schlauchenden aus den Duschstangen 
A1 & A2 mit der Schlauchschelle (C).  Schrauben Sie dann 
die Schlauchstelle mit einem Kreuz-Schraubenzieher 
(siehe S.4, Abb. 1-2) fest. 

5. Schrauben Sie die beiden Teile der Duschstange mit den 
Schrauben (D) und einem Imbusschlüssel fest (siehe S.4, 
Abb. 3). 

6. Montieren Sie die Duschstange durch drehen im Uhrzei-
gersinn an den Sockel (E). 

7. Montieren Sie den Sockel (E) mit den Schrauben (B) auf 
einem geeigneten Untergrund gemäß der Anleitung (siehe 
S. 5).

Die Demontage erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

Standort

Stellen Sie sicher, dass der Untergrund für die Montage der 
Gartendusche geeignet ist. Geeignet sind bspw. Betonböden 
oder Gehwegplatten. 

Inbetriebnahme

Montieren Sie je einen Schlauch mit Warmwasser- und einen 
mit Kaltwasserversorgung mit einer 3/4“-Schraubkupplung 
an die vorgesehenen Schraubgewinde am unteren Ende der 
Gartendusche. Die Durchflussmenge verändern Sie durch 
Drehen des Hebels (G1). Sie können die Dusche auch nur 
mit einem Schlauch mit Kaltwasserversorgung betreiben.
Trennen Sie die Schlauchverbindungen um die Gartendu-
sche außer Betrieb zu setzen.

Fehlerbehebung

Sollte die Gartendusche nicht funktionieren, achten Sie bitte 
auf folgendes:
 · Ein geeigneter Wasserschlauch muss an dem Ventil an-
geschlossen sein. Kontrollieren Sie das Ventil vor der Be-
nutzung.

 · Kontrollieren Sie, ob die Dusche einen festen Halt im Bo-
den besitzt.

 · Kontrollieren Sie ob alle Teile fest miteinander verschraubt 
sind.

Reinigung und Pflege

Benutzen Sie zur Reinigung nur warmes Wasser und ein 
mildes Spülmittel. 

 i HINWEIS

Nehmen Sie die Gartendusche bei starker Witte-
rung außer Betrieb. Niederschlag und Temperatu-
ren unter dem Gefrierpunkt können zu Beschädi-
gungen an der Gartendusche führen.

Technische Daten

Passend für Schläuche mit ø 3/4“
inkl. einem Hahnverbinder
inkl. einer Schraubverschlusskappe
Maße: (øxH) ca. 30 x 217 cm,  
Bodenplatte (ø) ca. 22 x 22 cm
Material: Edelstahl, Metall, Kunststoff
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Hergestellt für / Produced for: 
Haushalt International Im- & Export GmbH 

Gerhard-Stalling-Str. 9 -11 · D-26135 Oldenburg 
www.haushalt-international.de

GB DIRCETIONS FOR USE AND 
 SAFETY INSTRUCTIONS

General notes

 · Read the instructions carefully before use.
 · Keep these instructions for future reference and include 
these instructions if you pass on the product to third par-
ties.

 · Use the product only as an outdoor shower. Any other use 
as well as modifications of the product have to be consi-
dered as improper use and could cause injuries or product 
damages. The manufacturer will not be held responsible 
for any damages resulting from such improper use.

 · Not for commercial use.

Safety instructions

 ⚠ WARNING

Life and accident risk for toddlers and kids! To 
avoid danger of suffocation, keep packing ma-
terials away from babies and children. Risk of 
suffocation due to packing material. Small parts 
can be swallowed! Children often underestimate 
the dangers!

Assembly instructions

Before assembly, prepare a smooth working surface. Prepa-
re the parts and check if they are complete before you start 
assembling. Follow the illustrations for the assembly.
1. Mount the shower head (F) by screwing it on the shower 

rod (A1).
2. Mount the leaves (G2, G3) by screwing them on the sho-

wer rod (A1), and the leaf G4 on the shower rod (A2).
3. Place the lever (G1) in the intended position (see p. 3, fig. 

2) and tighten it with a phillips screwdriver.
4. Connect the hose ends from the shower rods (A1 & A2) 

with the hose clamp (C). Then screw the hose point tight 
with a phillips screwdriver (see p.4, fig. 1-2). 

5. Screw the two parts of the shower bar tight with the 
screws (D) and an Allen key (see p.4, fig. 3). 

6. Mount the shower rod to the base (E) by screwing it clock-
wise.

7. Mount the base (E) with the screws (B) on a suitable sur-
face according to the instructions (see p. 5).

Disassembly is done in reverse order.

Location

Make sure that the surface is suitable for the installation of 
the garden shower. Ideal surfaces are, for example, concrete 
floors or paving slabs. 

Installation

 · Fit one hose with hot water supply and one with cold wa-
ter supply with a 3/4“ screw coupling to the screw threads 
provided at the bottom of the garden shower. 

 · You can change the flow rate by turning the lever (G1). 
 · You can also operate the shower with a cold water supply 
hose only.

 · Disconnect the hose connections to put the garden sho-
wer out of operation.

Troubleshooting

If the garden shower does not work, please pay attention 
to the following:
 · A suitable water hose must be connected to the valve. 
Check the valve before use.

 · Check that the shower is securely fixed to the floor.
 · Check that all parts are firmly screwed together.

Cleaning and care

Use only warm water and a mild detergent for cleaning. 

 i NOTE

Take the garden shower out of operation during 
heavy weather. Precipitation and temperatures 
below freezing can cause damage to the garden 
shower.

Technical details

suitable for hoses with ø 3/4“
incl. one tap connector
incl. one screw cap
Dimensions: (øxH) approx. 30 x 217 cm,  
Base plate (ø) approx. 22 x 22 cm
Material: Stainless Steel, Metal, Plastic


